Тестовые задания по математике для 4 класса   (1 вариант) 
А1. Выбери число, предыдущее 1110. 
1) 1100;   2) 1111;   3) 1109;   4) 1090.
А2.   Как правильно записать число двести семь тысяч пятнадцать.
 1) 20715;   2) 200715;   3) 27015;   4) 207015.
 A3.   Выбери удобный способ вычисления: 56+127+43+374
1) (5б+127)+(43+374); 2) (56+43)+(127+374); 3) 56+127+43+374;
 4) (56+374)+(127+43).
А 4.   Сравни:   118+а * а+75 
1) нельзя, так как неизвестно значение а;   2) >;   3) =;   4) <. 
А5. Выбери правильный порядок действий в выражении
А6. За 6 часов машина проехала 420 км. С какой скоростью она двигалась?
 1) 2520 км/ч;   2) 70 км/ч;   3) 2520 км;   4) 70 км.
А7.   Школьный участок имеет прямоугольную форму. Длина участка 60 м, а ширина 40 м. Найдите площадь этого участка.
1) 200 м; 2) 200м2; 3) 2400м; 4) 2400м2 
А8. Найди верный корень уравнения 490:х=7 
1) х=90;   2) х=70;   3) х=7;   4) х=9.
А9.   Если к однозначному числу приписать такую же цифру, то число увеличится...
1) в 11 раз;   2) на 11 ;   3) в 10 раз;   4) на 10.
А 10.  Что означает цифра 3 в числе 235674?
1) десятки;   2) единицы тысяч;   3) десятки тысяч;   4) сотни тысяч.
А11.   Запиши выражение: разность чисел 66 и 22 увеличить в 3 раза. 1) (66-22)+3;   2) (66-22)х3;   3) 66-22х3;   4) (66+22)х3.
А12.   Стороны прямоугольника 6см и 3 см. Выбери выражение, с помощью которого найдёшь периметр прямоугольника.
1) 6+3;   2) 6 х 3;   3) (6+3)х2;   4) 6+3х2.
А13.   Произведение трёх чисел равно 84. Первый множитель 3, а второй - 4. Найти третий множитель.
1) 7;   2) 72;   3) 77;   4) 17.
А14.   Закончи запись: «Если уменьшаемое и вычитаемое увеличить на 2, то разность чисел...
1) увеличится на 2;   2) уменьшится на 2;   3) останется без изменения;

 4) увеличится на 4.
А15.   Вырази 600 секунд в минутах.
1) б мин.;   2) 10 мин.;   3)   100 мин.;   4) 10 ч.
А16.   За три дня продали 1 ц моркови, В первый день продали 40 кг моркови, во второй день на 15 кг меньше, чем в первый день. Сколько кг моркови продали в третий день?
1) 35 кг;   2) 75 кг; 3) 925 кг;   4) 935кг.
А17.   Стрекоза за 6 секунд пролетает 60 метров. За сколько секунд она пролетит 80 метров?
1) 8 секунд;   2) 10 секунд;   3) 360 секунд;   4) 800 секунд.
А18.   Высота сосны 15 метров. Берёза в 5 раз ниже сосны. На сколько метров берёза ниже сосны?
1) на 3 м;   2) на 5 м;   3) на 10 м;   4) на 12 м.
А19.   Площадь квадрата 64 м2. Чему равна сторона квадрата?
1) 8 см;   2) 8 см2;   3) 16 см;   4) 16 см2.
А20. 15 тетрадей стоят 3 рубля. Сколько стоит одна тетрадь?
1) 5 к.;   2) 20 к.;   3) 45 к.;   4) 45 руб.
